

Protokoll vom 03.03.2016

Anwesend: Tom Hennig, Daniel Schwarz, Celine Reif, Nico Dunger, Tom Floßmann, Jonas Senn Ani Abu Saif, Benjamin Rupf, Jens Backhaus

Beratende Mitglieder: Georg Doll, Michele Goebel, Johannes Körnig, Janis Fricke, Johannes Körnig

Entschuldigt: Denise Dolgener, Peter Brand, Ann-Kristin Kaune, Nicole Slesiona

Unentschuldigt: Julia von Gönner, Kristina Döll, Rebecca Döll, Angela Lehmann,

Gast:

Protokollant: Tom Hennig

Redeführer_in: Nico Dunger

Sitzungsbeginn: 19:15 Uhr

Anwesende: 14

Davon gewählte und beratende Mitglieder: 14

Top 1: Briefpost

- Werbung

Top 2: E-Mail

- Einladung zur StuRasitzung am 23.02.2016 18:15
- Die FSR Beauftragte informiert zu fehlerhaft ausgeführter Überweisung
- Frank Arndt schreibt zwecks Termin mit der Stadtverwaltung für das Fak-Fest
- Ak Wissenschaftskritik informiert über Tagung am 03.-05.06 zum Thema „Umkämpfte Objektivität“ => temp. Newsletter
- Rania A.M. fragt nach Kittelverkaufsmöglichkeiten => Peter Brankd hat geantwortet
- Die gemeinnützigen Initiative für transparente Studienförderung informiert über ihr neues Stipendienprogramm=> temp. Newsletter
- Jennifer S. fragt nach Materialien zu Experimentalphysik=> Tom Hennig hat geantwortet
- Der StuRa schreibt einige Stellen aus, weist auf Veranstaltungen hin und nennt die Öffnungszeiten der Vorlesungsfreien Zeit
- Maximilian Johannes K. vom FSR Physik fragt nach Planungsdetails zur Biolumineszenzparty, da sie etwas ähnliches planen=> Jens hat geantwortet

- Nathalie L. schickt Stellenausschreibung für eine Studentische Hilfskraft am MPI=> temp. Newsletter
- Jenny G. fragt zu einem dritten Versuch in Genetik=> Peter Brand und Tom Hennig haben geantwortet
- IASTE schreibt zwei Praktikumsstellen im Ausland aus => temp. Newsletter
- Einladung zur Akademika 2015 am 08. Und 09. 06.2016
- Jörg Müller schickt ein Doodle zur Nachklausur BMM
- Der StuRa schickt eine Information zur Leukemietypisierungsaktion und Stellenangebote=> temp. Newsletter
- Claire-Sophie V. fragt nach der Biochemiklausur WS 15/16 => Tom Hennig hat geantwortet
- Tom Flossmann und Jürgen Graf schicken Stellenausschreibungen für studentische Hilfskräfte=> temp. Newsletter
- Die Graduiertenakademie schickt Informationen zum Workshop „In den Startlöchern zur Promotion: Die Stipendienbewerbung“ am 13.04.2016 => temp. Newsletter
- Peter Brand und Ann-Kristin Kaune melden sich von der Sitzung ab
- Denise Dolgener und Nicole Slesiona melden sich ab
- Der StuRa lädt zur Sitzung am 08.03.2016

Top 3:Aufgabenliste

- Daniel Schwarz übernimmt die Gestaltung des FSR Plakats von Janis Fricke
- Johannes Körnig hat den Namen des neuen Mathematikdozenten vergessen
-

Top 4: SAP Flyer

- Wir nehmen die Flyer vom letzten mal und ändern das Datum

Top 5: Klausurentüte

- Der WiWi FSR gibt kurz vor der Klausurenphase eine Klausurentüte (500stk) zu den Öffnungszeiten aus mit Gimmicks (Stifte, Blöcke, Nervennahrung)
 - Ani merkt an, dass wir kein Essen kaufen dürfen
 - Meinungsbild: Wir finden den Vorschlag gut.
Dafür 10 Dagegen 0
 - Jonas Senn erklärt sich bereit, wenn sich noch jemand zweites findet
 - Michele Göbel macht mit
 - Jonas Senn und Michele Göbel suchen Sponsoren
-

Sitzungsende: 19.30 Uhr

Unterschriften:

.....
Protokollant

.....
FSR-Mitglied